



- 新闻摘播
- 马列主义
- 中国化马克思主义
- 国外马克思主义
- 重要言论
- 重要文章
- 本网首发
- 学术动态
- 各地综合信息
- 六大建设
- 社科论坛
- 社科大讲堂
- 专家访谈
- 热点解读
- 政策法规解读
- 国情调研
- 反腐倡廉
- 法治社会
- 读与评
- 咨询台
- 网友之声
- 报刊文摘
- 网络文摘
- 科技动态
- 学部委员
- 名家风采
- 学林新秀
- 学术经典库
- 专家库
- 数据库
- 研究生论坛
- 手机短信
- 哲学
- 文学
- 历史学
- 考古学
- 理论经济学
- 应用经济学
- 政治学
- 法学
- 新闻与传播学
- 教育学
- 管理学
- 社会学
- 民族学
- 宗教学
- 语言学
- 统计学
- 艺术学
- 情报与文献学
- 军事学
- 港澳台
- 国际问题研究
- 国外社会科学
- 综合研究

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 专题活动

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

秦皇岛碣石暨徐福研究会第三届会员大会召开

2013-06-17 09:53:00 来源: 秦皇岛日报 2013-06-14

6月13日, 秦皇岛碣石暨徐福研究会第三届会员大会召开, 市政协主席杨宏出席会议。会议审议通过第二届理事会工作报告, 选举产生了新一届常务理事会, 选举市政协党组副书记、原副主席王广新担任研究会第三届理事会会长。市政协老领导、第二届理事会会长李书和主持会议。

秦皇岛碣石暨徐福研究会是文史爱好者自愿结合的学术研究团体和非营利性社会组织, 是政协工作的延伸和拓展, 五年来, 研究会在发掘、宣传和保护秦皇岛地域特色文化方面取得丰硕成果。

市政协副主席闻德生在讲话中指出, 研究会要坚持发掘秦皇岛地域的历史文化沉淀, 力争在文化课题上出新成果, 出好成果; 要继续拓展文化交流的广度和深度, 创新文化交流的新载体和新平台; 研究会成员要继续本着严谨求实的态度, 充分发挥市政协参政议政的功能, 将文化研究的成果转化为社会发展的动力, 提升城市品位。

市政协党组副书记石千峰、市政协副主席关敏、市政协秘书长唐家君出席会议。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

4501

发表

中国社会科学院电话:010-85195999 中国社会科学网电话: 010-84177865; 84177869 Email: skw01@cass.org.cn

投稿邮箱: skw01@cass.org.cn 网友之声信箱: skw02@cass.org.cn 地址: 中国北京建国门内大街5号

版权所有: 中国社会科学院 **版权声明** 京ICP备05072735号